
Procvičování z minulé hodiny: 

① Jak se jmenuje přístroj na měření síly? …………………………………………………………………………… 

② Doplň k obrázku názvy jeho částí. 

   

③ Zavěsíme-li na zmíněný přístroj závaží, jak velkou silou bude závaží působit a přístroj 

ukazovat? Doplň tabulku. Nakresli graf závislosti hmotnosti na síle. 

hmotnost síla 

100 g  

1,2 kg  

1,9 kg  

2,6 kg  

3,5 kg  

4,5 kg  

5 kg  

 

 

④ Zakroužkuj stejnou barvou síly o stejné velikosti 

 

20 000 N  2 000 kN  0,020 MN  2 000 N            2 MN 

0,002 MN  200 kN   20 kN   0,2 MN     2 N 

0,002 kN     20 N   0,020 kN  200 000 N  2 000 000 N

   

 

 


